

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

MINUTA

ședinței extraordinare publice, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 14.11.2019

La ședință au participat următorii consilieri: Berca Eduard-Marius, Butan Ion, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Predescu Nicolae, Popescu Aurel, Toader-Pasti Cristian, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Au lipsit motivat: Bobu Nicolae, Petcu Constantin Viorel, Roibu-Dincă Petrișor, Luca Liliana, Săvoiu Ion și Ștefan Constantin.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu au participat la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu următoarele persoane: Romanescu Marcel Laurențiu - Primarul Municipiului Târgu Jiu, Răduțoiu Constantin – Secretar al Municipiului Târgu Jiu (cu atribuții temporare), Pițu Alina Elena – director executiv (cu atribuții temporare) al Direcția Juridice și Administrație Publică, Ionuț Jilăveanu - șef Serviciul Gospodărie Comunitară, Narcisa Virginia Cristea – director Direcția Economică și Marius Valentin Ionescu – director Direcția Tehnică și Managementul Calității.

Ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost transmisă live pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a proiectului ordinii de zi și a Dispoziției nr. 3003/14.11.2019 a Primarului Municipiului Târgu Jiu, în data de 14.11.2019, Secțiunea Consiliul Local - Dispoziții, precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Pe ordinea de zi s-au aflat o informare și 2 proiecte de hotărâre, fiind aprobat proiectul cu alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară, convocată de îndată, în data de 14.11.2019.

Domnul Secretar al Municipiului Târgu Jiu (cu atribuții temporare), Constantin Răduțoiu, a deschis lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu arătând că este asigurat cvorumul legal necesar desfășurării lucrărilor ședinței, în sensul că din totalul de 20 consilieri în funcție, sunt prezenți 14, șase fiind absenți motivat, respectiv: Bobu Nicolae, Petcu Constantin Viorel, Roibu-Dincă Petrișor, Luca Liliana, Săvoiu Ion și Ștefan Constantin.

A supus la vot Procesul-Verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 01.11.2019.

Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, precizând faptul că are o programare la doctor.

Pentru aprobare au votat: Berca Eduard-Marius, Butan Ion, Lădaru Ion-Eduard, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Predescu Nicolae, Popescu Aurel, Toader-Pasti Cristian, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

S-a aprobat cu 13 de voturi pentru.

Domnul Secretar al Municipiului Târgu Jiu (cu atribuții temporare), Constantin Răduțoiu, a precizat că domnul președinte de ședință, ales prin H.C.L. nr. 346/26.08.2019, din motive fortuite nu este prezent la ședință, motiv pentru care trebuie ales un nou președinte de ședință pentru ședința din data de 14.11.2019, conform prevederilor art. 123, alin. 3 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ.

S-au făcut propuneri pentru un nou președinte de ședință.

Domnul consilier local Paraschiv Mihai l-a propus pe domnul consilier local Toader-Pasti Cristian ca președinte pentru ședință din data de 14.11.2019.

Domnul consilier local Toader-Pasti Cristian a refuzat propunerea domnului consilier local Paraschiv Mihai.

Domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel l-a propus pe domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard ca președinte pentru ședința din data de 14.11.2019.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre cu propunerea domnului viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel.

Pentru aprobare au votat: Butan Ion, Lădaru Ion-Eduard, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Predescu Nicolae, Popescu Aurel, Toader-Pasti Cristian, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore.

A votat împotriva: Berca Eduard-Marius.

S-au abținut: Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

S-a aprobat cu 10 de voturi pentru.

Domnul Secretar al Municipiului Târgu Jiu (cu atribuții temporare), Constantin Răduțoiu, a precizat că hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară, publică, convocată de îndată, în data de 14.11.2019 se va semna de către doi consilieri locali.

Discuțiile s-au aprins în cadrul ședinței reunite a comisiilor de specialitate, din cauza sumelor alocate Clubului Sportiv Municipal, iar domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu precizează că va retrage de pe ordinea de zi proiectele de hotărâre.

După aceste discuții, mai mulți consilieri locali se ridică și pleacă din sala de ședințe, motiv pentru care ședința nu mai poate avea loc.

Prezenta minută este întocmită după încheierea ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 14.11.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER,

Eduard-Ion Lădaru



SECRETAR,
(atribuții temporare)
Constantin Răduțoiu

